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2024 贵州六枝特区招聘事业单位工作人员 194 人笔试备考试题及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

1．使用 IE 浏览器浏览因特网时,以下说法错误的是( )。

A、使用 IE 可以收发电子邮件

B、Windows 系统一次只能打开一个 IE 窗口

C、Windows 系统一次可以同时打开多个 IE 窗口

D、IE 浏览器窗口中可以显示文字、图片、动画

答案：B

解析：IE 浏览器是微软公司推出的一款网页浏览器。IE 浏览器窗口中可以显示文字、

图片、动画,使用 IE 可以收发电子邮件,Windows 系统一次可以同时打开多个 IE 窗口

。B 项错误,故本题答案选 B

2．下列选项中，属于国家宏观调控的行政手段的是（　　）。

A、制定《反垄断法》

B、提高存款利率

C、某省物价局发布《关于降低城市公共交通车辆检测收费标准的通知》

D、国家税务管理部门调整增值税税率



2

答案：C

解析：国家宏观调控的手段分为经济手段、法律手段和行政手段。经济手段是借助于

经济杠杆而对国民经济进行宏观调控的手段，主要包括价格、税收、信贷、工资等。

故 B、D 项属于经济手段。A 项明显属于法律手段。行政手段是指依靠行政机构，采

取强制性的命令、指示、规定等行政方式来调节经济活动，以达到宏观调控目标的一

种手段。C 项属于行政手段，应当选。故选 C。

3．产业资本循环的三种职能形式在空间上的并存性与时间上的继起性的关系是（）

。

A、继起性是由并存性决定的

B、并存性是由继起性决定的

C、并存性是继起性的结果

D、二者相互联系和互为条件

答案：D

解析：空间上的并存性和时间上的继起性是互为前提、互为条件的。时间上的继起性

是由空间上的并存性决定的，没有并存性就没有继起性。同时，空间上的并存性是时

间上继起性的结果。如果相继运行出现障碍（如罢工等），空间上也就不可能并存。

产业资本只有并列处在三种职能形式上，又同时处在三种循环形式中，才能保持循环

过程的连续性。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/395320243221012004

https://d.book118.com/395320243221012004

